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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

       Csapataink eredményei - 2014. augusztus 4-től 10-ig: 
 

 

U18(’97)  5. felkészülési mérkőzés - 2014.08.10.  17.00 óra  
Abda, Abda SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 25 néző 
 

Budai FC – Al-Wahda Akadémia (UAE)  U19    0-4 (0-2) 

G: - 

 

Horváth - Surnyák, Hűvös, Siklósi, Gallwitz – Lukász, Polonyi, Laczkó – Jakab, Molnár L., Jenei 

Cs: Sóvári, Vladár, Zana, Gyurácz 

 

 U21-es MLSZ bajnokságra készülő U18-as csapatunk utolsó felkészülési mérkőzése egy neves, Egyesült 

Arab Emirátusok-béli U19-es akadémiai csapat ellen volt, az Al-Wahda ellen, akik Magyarországon, Sopronban 

edzőtáboroznak, és akikkel a Győr-Moson-Sopron megyei Abdán játszottunk. 

  
A mérkőzés a következőkben tért el egy átlagos magyar bajnokitól (első, vagy másodosztályú egyaránt): 

1. Az ellenfél szervezettsége védekezésben magas fokú volt. Szűk területen, keményen, fegyelmezetten sokat beszélve mozogtak, 
mellyel hazai környezetben nem igazán lehet találkozni. 

2. Labdabiztosak volt, és volt elképzelés a játékukban, ami koncentráltabb védekezést igényelt gyerekeinktől. 
3. Magasabb tempóban játszottak, így ez fizikálisan jobban igénybe vette fiainkat. 
4. Labdaszerzés közben nagyobb agresszivitás. Cselezésnél színészkedés, és folyamatos reklamálás, amit mentálisan nem könnyű 

elviselni. 
Ezekhez a körülményekhez kellett alkalmazkodni gyerekeinknek, ami ment is, kinek 45 percig, kinek 60-70 percig, és utána elfogytunk. Mit 
kell máshogy csinálni? A következőket: 

1. Koncentráltabb edzésmunka, mert csak így lehet kitolni a fáradság megjelenését. 
2. Gyorsabb, tempósabb játékot kell játszani, és fölöslegesen nem szabad cipelni a labdát, mert rögtön lezárják a területeket. 
3. Izomerőt kell fejleszteni lábra, és felsőtestre, hogy dinamikusabbak legyünk. 
4. A védekezésünket pontosítani kell. 
5. Meg kell tanulni fáradtan is pontosan, hiba nélkül játszani. 

  

 Összegzés: Összességében jól teljesített csapatunk, és voltak igazán kimagasló teljesítmények, de egy ilyen 

mérkőzésen nem fér bele, hogy egy-két ember 45 perc játék után elfárad, illetve U21-ben nem kéne a négy gólból 

hármat egyéni hibából kapni. A meccs nagyon tanulságos volt, és a félév során fogunk még ilyen edzőmérkőzéseket 

játszani, mert egy ilyen találkozón többet lehet fejlődni, mint egy edzésen, vagy bajnoki mérkőzésen! 
 

Edző: Helm Tamás 
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U17(’98/’99)  4. felkészülési mérkőzés - 2014.08.06.  9.00 óra  
IV. Fóti út 8-10., Bánka Kristóf Sportközpont - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

Az edzőtáborból hazatérve az UTE U16-os csapatával mérkőztünk meg az eső áztatta, jó talajú pályán. 

 

UTE U16  - Budai FC   2-4 (1-0) 
G: Pfeiffer (2),  Székely, Bíró 

 

Orczy – Kuzder, Tóth, Györkös, Horváth Gy.- Horváth L.- Pfeiffer, Zana,  Bíró, Petry - Székely 

Cs: Gazsó, Jobbágy, Kulcsár, Molnár, Rosdy, Ludvig 
 
Nem jó mentalitással kezdtük a mérkőzést és ez igaz a teljes első félidőre. Túl sokat egyénieskedtünk a középpályán, a játékunk öncélú 
volt. Kevesebb érintésszámmal kellet volna játszanunk a játék felgyorsítása miatt. A védekezésben nem sűrítettük be a labdás emberhez 
közeli területeket, a középpályánk nem vonalban védekezett és ezért sok esetben átjátszottak minket. Pozitívum volt, hogy még így is 
sikerült több helyzetet kialakítanunk Pfeiffer gyorsaságát kihasználva és egy gólt szereznünk Bíró révén. 
A félidőben felhívtam a csapat figyelmét arra, hogy a nagyképűség, a flegmaság nem vezet jó irányba. 
A második játékrészben visszatértünk a megfelelő mederbe. Fegyelmezettek, pontosabbak, gyorsabbak voltunk és Csapatként működtünk 
együtt. Igaz ez akkor is, ha ebben a félidőben kerültünk hátrányba. De a Csapat tartását mutatja, hogy sikerült felállnunk és megfordítani a 
mérkőzést.    
 

Összegezve: 
Oda kell figyelnünk arra, hogy a mentalitásunk mindig megfelelő legyen, mert csak így lehet jól építkezni. Nem 

minden meccsen lehet egy félidőnyi előnyt adni az ellenfeleknek.  

 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, a 2. félidei hozzáálláshoz és a sok gólhoz!  
 

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) 

 

 

U17(’98/’99)  5. felkészülési mérkőzés - 2014.08.09.  16.00 óra  
IV. Váci út 102., Főv.Vízművek SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 
 
Nagy melegben, létszámban ideiglenesen kissé megfogyatkozva került sor a meccsre, egy nem túl jó minőségű 

pályán, ami elvileg nem kedvezett a lapos, talajon történő, rövidpasszos játékunknak. 

 

Főv.Vízművek SE U17 - Budai FC   2-11 (2-3) 
G: Kuzder (3), Kulcsár (2), Petry (2), Ludvig (2), Bíró, Horváth L. 

 

Orczy – Rosdy, Tóth, Molnár, Kulcsár - Horváth L., Novák- Zana - Kuzder, Bíró, Petry 

Cs: Ludvig 
 
Az első 15 percben jól kezdtünk és irányítottuk  a meccset, ami eredményeképpen az ellenfél csak elvétve jutott el a kapunkig, mi pedig 3-
szor találtunk a Vízművek kapujába. Ez az eredmény egy kicsit elkényelmesített minket, mert a labdabirtoklási fölényünk már nem volt 
meggyőző. A védelmünk pedig kétszer is kihagyott, amiből szépíteni tudtak. 
A második játékrészben egyre többet birtokoltuk a labdát és nagyon sok támadást vezettünk. Ezek repertoárja széles volt: széleken vezetett 
támadások, középen történő mélységi átadások, egyéni akciók. A helyzeteinket is szép számmal használtuk ki, ezzel magabiztos győzelmet 
arattunk. 
 

Összegezve: 
A jövőben figyelnünk kell arra, hogy a könnyűnek hitt győzelmeket is nehézzé tehetjük, ha kiengedünk  és nem 

kontrolláljuk a játékot. 

 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, a sok gólhoz!  
 

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) 

 

 



 

U15 (’00)  2. felkészülési mérkőzés - 2014.08.07.  10.00 óra  
Velence, Tópart u.52., Velence SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
Dunakanyar SE – Budai FC  2-4 (1-0) 

G: Kolláth (3), Panait,  

 

Kolláth - Gallwitz, Fekete, Panait, Kovács - Hutter – Bebők, Bartha - Zsidek, Lovass, Molnár, 

Cs: Verseghi, Kajzinger, Novák,  

 

Az edzőtábor második napján, a Dunakanyar csapatával játszottunk felkészülési mérkőzést. A találkozó teljes 

mértékben szolgálta a felkészülésünket, hiszen ebben az időszakban minden egyes mérkőzés, fejlődési lehetőséget 

biztosít, a formálódó keretünknek. 

 
Jól kezdtük a mérkőzést, sokkal pontosabban járattuk a labdát a pénteki találkozóhoz képest, melynek köszönhetően komoly mezőnyfölényt 
sikerült kialakítanunk. Támadásban azonban még mindig nem voltunk elég veszélyesek, nem volt átütő erő a játékunkban.  
A második félidőben azonban jól váltottunk, voltak elöl gyors embereink, melynek köszönhetően sikerült a javunkra fordítani a találkozót.    
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

U15(’00) 3. felkészülési mérkőzés - 2014.08.09. 14.00 óra  
Székesfehérvár, Sóstói Stadion Sporttelep – füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző  
 

Videoton FC U14 – Budai FC  3-3 (0-1)  
G: Bebők (2), Kolláth 

 

Kolláth - Gallwitz, Fekete, Panait, Kovács- Hutter – Bebők, Lovass - Zsidek, Novák, Molnár, 

Cs: Verseghi, Kajzinger,  

 

Az edzőtábor utolsó napján a Videoton U14-es csapatához látogattunk. Nagyon jó minőségű pályán játszottunk egy 

nagyon jó ellenféllel szemben. Mindkét csapat a játékra törekedett, rövid passzokkal próbált támadásokat vezetni.  

 
A komoly terhelés ellenére sikerült felvennünk a ritmust, pedig nagy tempóban kezdődött a mérkőzés. A félidő közepén meg is szereztük a 
vezetést, amire csak egy lesgóllal tudtak a hazaiak válaszolni.  
A folytatásban a kis létszám miatt is egyre fáradtabban mozogtunk, melynek következtében ellenfelünk egyre több helyzetet tudott 
kidolgozni, de nagy örömömre, volt tartása a csapatomnak és a hajrában sikerült döntetlenre mentenünk a mérkőzést.  

 

Összegzés:  
Elégedett vagyok az edzőtáborban elvégzett munkával. Mind játékban és mind a fizikai képességek terén sikerült 

előre lépnünk. Az azonban látszik, hogy néhány gyors támadóra szükségünk lesz a folytatásban, mert akkor lesz 

igazán veszélyes a játékunk.  

Edzők: Deák Zsolt  

 

 

 

U14(’01) 1. felkészülési mérkőzés - 2014.08.08. 14.00 óra  
Székesfehérvár, Sóstói Stadion Sporttelep - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x40 perc, 40 néző  
 

Videoton FC U13 – Budai FC  1-1 (0-0)  

G: Kamarás 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Daradics, Farkas - Ullrich, Rosdy, Horváth, Walsh, Knódel, Abdullah, Mészáros, Bartha,  

                              Kamarás, Szabó, Zalaváry 
 

Sajnálatos módon eddig az időjárás úgy hozta, hogy nem tudtunk mérkőzéseket játszani, így a fehérvári túra volt az 

első ilyen mérföldkő ebben a szezonban. Kiváló körülmények között egy nagyon erős ellenféllel játszottunk. 
 

 
 



 
A mérkőzés nem úgy kezdődött, ahogy elterveztük, ellenfelünk nagyon nagy nyomás alatt tartott bennünket. Ez némiképp azzal is 
magyarázható, hogy a kevesebb időnk volt bemelegíteni, nem tudtunk úgy felpörögni az elején. Ez később elmúlt, egyre bátrabbak, 
agresszívebbek lettünk, ami némileg kiegyensúlyozta a különbséget. Hátul elég stabilak voltunk, elöl nem nagyon volt veszélyes 
lehetőségük. Sajnos támadásban hiányzott a dinamika, és a kellő bátorság, hogy kialakítsuk és értékesítsük a helyzeteket. Ugyanakkor 
voltak szép támadások, egy-két érintős labdakihozatalok. A második játékrészben aztán egyre jobban elfáradtunk, aminek köszönhetően a 
frissebb fehérváriak veszélyesebbek lettek a kapunkra, aminek következtében a vezető gólt is megszerezték. Ám mi nem estünk össze, 
ugyanolyan elánnal küzdöttünk tovább, és nem sokkal később sikerült egyenlítenünk. A vége felé már csak a védekezésre maradt erőnk, de 
azt hősiesen megoldottuk, így maradt az igazságos döntetlen.  
 

Összegzés:  

Ahogy azt korábban már említettem, ez volt az első mérkőzés ebben a szezonban. Most alakul a csapat, keressük a 

posztokat, ismerkedünk a területtel, és egymással. Egy nagyon hosszú, és fárasztó hét utolsó napján játszottunk, ami 

rányomta a bélyegét a játékra, mely nehézkes volt és lassabb. Van még egy időnk, nagyon sokat kell tanulnunk, 

fejlődnünk! Ettől függetlenül sok bíztató teljesítményt láttam, úgy érzem pár hét múlva nyugodtan vághatunk neki a 

bajnokságnak. 

 

Edző: Zöld Péter 

 


